Notulen MR-vergadering 							31 maart 2021

Aanwezig: Aukje, Rik, Lindy, Femke, Loes, Bjorn, Gertie, Judith
Afwezig: Rianne

Welkom, notulen en acties vorige vergadering
Aukje opent de vergadering. Notulen goedgekeurd. Acties van de vorige vergadering staan op de agenda.

Mededelingen directie
1) Judith bespreekt personeelszaken.
2) Gesprekken omtrent de leraarondersteuner zijn geweest. Een geschikte kandidaat heeft vandaag een dagje meegedraaid met als doel om te kijken of de kandidaat passend is bij de school. Er worden nu gesprekken gevoerd op beide scholen. Deze kandidaat zal waarschijnlijk voor 0,5FTE komen werken. 
3) Huidige situatie op school nu we weer open zijn. We worstelen iedere dag met het bezetten van de groepen, dit om de kinderen zoveel mogelijk op school te kunnen ontvangen. Dit heeft te maken met langdurige zieke leraren, leraren die moeten testen, klassen die in quarantaine moeten en dat de invallerspoule van SAAM* helemaal leeg is.
Wat adviseert de MR? Hoe kunnen we ouders hierin meenemen?
Advies van MR is open blijven communiceren in de Even-aardigheden. Meenemen in het probleem. Hierdoor zijn ouders op voorhand op de hoogte. Hierdoor zal er meer begrip zijn vanuit ouders.
4) NPO (Nationaal Plan Onderwijs) is vandaag besproken in het directeurenoverleg van SAAM*. Er is een brief gekomen van het ministerie van OCW. Ook is er een tijdspad gepubliceerd. Bij SAAM* is de focus ‘de basis op orde’ en ‘zicht op ontwikkeling’. Kijkend naar resultaat, sociaal-emotioneel en de executieve functies. Een beleidsmedewerker van SAAM* heeft de plannen van SAAM* naast het plan van het NPO gelegd. Er is veel overlap. Nu is het tijdspad de volgende stap. We gaan nu door met wat we doen en wanneer er meer duidelijk is gaan we aan de slag. MR moet hierin meegenomen worden en heeft uiteindelijk instemmingsrecht. Het keuzemenu waaruit we mogen kiezen is ook nog niet duidelijk. We hopen het in scholing te kunnen steken van leerkrachten (didactisch efficiënt werken, reflecteren op eigen handelen etc.) en ook in eventueel kleinere klassen.
5) Formatieplan leek erop dat we van 14 naar 13 groepen moeten. We gaan nu in ieder geval voor 14 groepen, zodat we geen extra combi hoeven te formeren. We kunnen zelfs kiezen voor een 15e groep, alle combi’s weg.  Echter, zijn hier wel voldoende geschikte mensen voor? Hierbij zouden de extra financiële middelen (NPO) ook hierop ingezet moeten mogen worden (keuzemenu).
Formatieplannen qua groepssamenstellingen zijn besproken.

Benoeming preventiemedewerker (t.b.v. RI&E)
Benoeming voor preventiemedewerker is goedgekeurd. Komt voortaan jaarlijks terug op de MR vergaderingen, zodat zij overal in meegenomen worden.

Besteding algemene reserves OV
Het document is besproken in de bouwen. Tot vrijdag kan het bestand nog aangevuld worden door collega’s die niet aanwezig waren bij de bouwvergadering. Loes deelt het bestand met de opmerkingen van de verschillende bouwen op de verschillende punten die benoemd zijn. Bestand wordt vrijdag gedeeld met Aukje (met een prioriteitenlijstje). Daarna kan het besproken worden in de Algemene Ledenvergadering en kunnen er keuzes gemaakt worden.

Aukje heeft met Judith gesproken over de afronding van de OV naar de OR. Wordt juridisch nog bekeken vanuit SAAM*. Hoe gaat het met geldzaken? Hoe af te ronden voor het einde van het boekjaar?

NPO (Nationaal Plan Onderwijs)
Fijn dat GMR op voorhand al communiceert. Nu is het afwachten wat er nog komt vanuit het ministerie van OCW en wat SAAM* opstelt aan interne afspraken hierover. We houden het op de agenda, zodat we de vinger aan de pols kunnen houden en proactief kunnen handelen.

Formatieplan
Besproken. Punten worden meegenomen in kernteam en op de studiedag met het team.

AVG
Binnengekomen bericht besproken binnen de MR.

Nieuwe functie binnen SchOuderCom over het wel of niet publiceren van foto’s op verschillende kanalen. Door de nieuwe manier van werken is het voor leerkrachten moeilijk bij te houden welke AVG-richtlijnen geldend zijn bij alle kinderen. Wat doen we met ouders die tussentijds wisselen? Wat doen we met blogs en dingen die dan al gepubliceerd zijn etc.? Het is van belang dat leerkrachten niet met terugwerkende kracht aangesproken kunnen worden. Is het duidelijk dat wanneer ouders wijzigingen doorgeven dat het dan vanaf dat moment geldt? En worden deze wijzigingen ook per datum bijgehouden in schoudercom?

Acties jaarplanning 
Besproken. Acties worden weggezet op de volgende agenda.

Verkiezing PMR
Er wordt nog een herhaaloproep geplaatst in de berichtgeving binnen het team. Komen daar geen reacties uit, dan blijft de PMR zoals deze nu ook is geformeerd.

Rondvraag
Femke - Is er al iets bekend over de schoolfoto’s?

Acties
Loes deelt bestand OV-gelden met Aukje						Loes
Juridische richtlijnen OV naar OR opvragen bij SAAM*				Judith
Bespreken met Natasja, AVG-richtlijnen						Bjorn
Herhaalbericht plaatsen in de berichtgeving van het team				Bjorn
Stukje Even-aardigheden								Gertie
Notulen rondsturen, aanpassen en op de site plaatsen				Bjorn

